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Neyi Fiyatladık?  

ABD piyasalarında beklentilerin üzerinde gelen enflasyon verileri ve 

zayıflayan ABD-İran ateşkesi risk iştahını baskıladı. Yükselen petrol 

fiyatlarının enflasyon endişelerini artırmasıyla teknoloji hisselerinde 

satışlar hızlanırken Nasdaq %0,06 geriledi. Sağlık sektörüne gelen 

alımların desteğiyle Dow Jones %0,11 yükselerek pozitif ayrıştı. S&P 

500 ise sınırlı geri çekilmeyle rekor seviyelere yakın seyrini korudu. 

Güçlü bilanço sezonunun sonuna yaklaşılmasıyla birlikte piyasalarda 

odak yeniden makroekonomik riskler, değerlemeler ve jeopolitik 

gelişmelere çevrildi. 

Makro veri tarafında ABD’de yıllık enflasyonu Nisan ayında %3,8’e 

yükselerek beklentileri aşarken, çekirdek enflasyon da %2,8’e çıktı. 

Orta Doğu’daki savaşın petrol fiyatlarını yükseltmesi ve tedarik 

zincirlerinde bozulmaya yol açması enflasyon baskılarını güçlendirdi. 

Borsa İstanbul’da ise jeopolitik gelişmelerin yarattığı kırılganlık ve 

geçtiğimiz haftaki güçlü yükselişin ardından gelen kar 

realizasyonlarıyla satış baskısı öne çıktı. Bu çerçevede endeks günü 

%2,34 düşüşle 14779 seviyesinde tamamladı. 

 

Neyi Fiyatlayacağız?  

 

ABD-İran hattında süren diplomatik çıkmaz, piyasalarda petrol 

fiyatları ve enflasyon kaynaklı riskleri canlı tutuyor. Ateşkes devam 

etse de tarafların geri adım atmaması ve enerji fiyatlarındaki 

yükselişin makro verilere yansımaya başlaması risk iştahını baskılıyor. 

Bu süreçte doğrudan savaştan çok karşılıklı abluka ön plana çıkarken, 

piyasalar kısa vadeli çözümden ziyade uzun süreli belirsizlik 

senaryosunu fiyatlamaya devam ediyor. 

Makro veri tarafında bugün yurt içinde veri gündemi sakin 

seyrederken, küresel piyasaların odağında ABD ÜFE verisi yer alıyor. 

İçeride ise dikkatler TCMB’nin yarın gerçekleştireceği Enflasyon 

Raporu sunumuna çevrilmiş durumda. 
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Endeks güne 15141 seviyesinden başlasa da günü %2,34 düşüşle 14779 seviyesinde tamamladı ve 14775-15141 

bandında hareket etti. 222,9 milyar TL işlem hacmi gerçekleşirken, 77 hisse günü negatif kapattı.  

Teknik göstergelerde Stokastik, RSI, MFI ve Momentum aşağı yönlü seyrini koruyarak satış baskısının güçlendiğine 

işaret ederken, MACD göstergesinin yukarı yönlü sinyali tepki alımı potansiyelinin sürdüğünü gösteriyor. Geri 

çekilmelerde 14650 seviyesi kritik destek konumunda bulunurken, bu seviyenin altında 14400 gündeme gelebilir. 

Olası tepki alımlarında ise 15000 üzerindeki kalıcılık önem taşıyor. 

 

 

Haziran Vadeli 30 Sözleşmesi, dünkü işlem gününde satış baskısının etkisiyle günü negatif tamamladı ve akşam 

seansında normal seansa göre 51 puan yükselerek 17527 seviyesine çıktı.  

Sözleşme 22 ve 50 günlük ortalamalarının üzerinde kalmayı sürdürürken, Stokastik, RSI, MFI ve Momentum 

göstergeleri zayıf görünümün devam ettiğine işaret ediyor. Buna karşın MACD göstergesinin yukarı yönlü sinyali 

tepki alımı potansiyelinin korunduğunu gösteriyor. Geri çekilmelerde 17350 seviyesi ilk destek olarak öne çıkarken, 

altında 17200 ve 17050 seviyeleri takip edilebilir. Olası tepki alımlarında ise 17700 üzerindeki kalıcılık yükselişin 

17900 seviyesine doğru ivme kazanması açısından önem taşıyor. 

 

VİOP 30  

BİST 100  
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ABD 

ABD piyasaları salı günü teknoloji hisseleri öncülüğünde geri 

çekildi. Pazartesi günü çip ve bellek hisselerinde görülen güçlü 

rallinin ardından, nisan ayında açıklanan TÜFE’nin son üç yılın en 

yüksek artış hızına ulaşması ve petrol fiyatlarının yeniden 102 

doların üzerine çıkması enflasyon endişelerini yeniden öne taşıdı. 

Dow Jones günü pozitif tamamlarken Nasdaq ve küçük ölçekli 

hisseler baskı altında kaldı; bir gün önce yükselişe öncülük eden 

Micron, AMD ve Qualcomm sert geri çekildi. Öte yandan Başkan 

Trump’ın, aralarında büyük ABD şirket yöneticilerinin de 

bulunduğu bir heyetle Pekin’de Xi Jinping ile görüşecek olması 

dikkat çekti. Günün şirket tarafındaki öne çıkan gelişmesinde ise 

yapay zeka veri merkezlerine yönelik nükleer enerji hikayesiyle 

öne çıkan Oklo, gelir üretmeye henüz başlayamamasına rağmen 

büyüme planlarını sürdürürken artan zarar ve nakit tüketimi 

nedeniyle baskı gördü. 

 

ASYA 

Asya piyasalarında ise görünüm daha çok Çin odaklıydı. ABD’de 

yükselen enflasyon baskısı ve enerji fiyatlarındaki artış, bölge 

genelinde teknoloji ve ihracatçı hisseler üzerinde baskı 

yaratırken; Çin’de yapay zeka, yarı iletken ve altyapı bağlantılı 

hisselerde seçici alımlar devam etti. Japonya’da tahvil 

faizlerindeki yükseliş finans hisselerini desteklerken, Tayvan ve 

Güney Kore’de çip üreticileri ABD’deki teknoloji satışlarına 

paralel geri çekildi. Yatırımcılar aynı zamanda Trump-Xi 

görüşmesine yönelik olası ticaret ve teknoloji mesajlarını 

fiyatlamaya çalışırken, bölge genelinde risk iştahı güçlü rallilerin 

ardından daha kontrollü bir tona geçti. 

 

AVRUPA 

Avrupa piyasaları salı gününü karışık ve temkinli bir görünümle 

tamamladı. ABD’de beklentilerin üzerinde gelen enflasyon verisi 

ve petrol fiyatlarının yeniden yükselişe geçmesi, özellikle 

büyüme ve teknoloji bağlantılı sektörlerde baskı yarattı. 

Savunma, enerji ve emtia hisseleri görece güçlü kalırken; faiz 

hassasiyeti yüksek teknoloji ve tüketim hisselerinde satışlar öne 

çıktı. Piyasalar bir yandan Çin-ABD temaslarını ve küresel ticaret 

mesajlarını takip ederken, diğer yandan Avrupa Merkez 

Bankası’nın olası faiz patikasına dair beklentileri yeniden 

fiyatlamaya başladı. Endeksler genel olarak sert bir satıştan 

ziyade “risk azaltma” modundaydı. 
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EUR/USD 

EUR/USD paritesi, ABD-İran geriliminin yeniden 
tırmanması ve yükselen petrol fiyatlarının etkisiyle 1,17 
seviyesine doğru geri çekildi. Piyasalar ECB’den bu yıl üç 
faiz artırımı fiyatlamaya devam ederken, Lagarde’ın şahin 
mesajları euroyu destekledi. Almanya’da ZEW ekonomik 
güven endeksinin beklentilerin üzerinde toparlanması da 
Euro Bölgesi ekonomisine yönelik iyimserliği artırdı. 
Teknik olarak  parite de 1,1730 ilk destek altına sarkılması 
durumunda 1,1726 – 1,1720 seviyeleri destek seviyeleri 
olarak takip edilebilir. 1,1800 ise direnç seviyesi olarak 
izlenebilir. 

  

 

ALTIN 

Altın, beklentilerin üzerinde gelen ABD enflasyon 
verilerinin Fed’in faiz indirimi beklentilerini 
zayıflatmasıyla ons başına 4.700 doların altına geriledi. 
Orta Doğu kaynaklı yükselen enerji fiyatları enflasyon 
baskılarını artırırken, ABD-İran hattındaki diplomatik 
tıkanıklık petrol fiyatlarını desteklemeye devam ediyor. 
Ayrıca Hindistan’ın altın ve gümüş ithalat vergilerini 
artırması da piyasada dikkat çekti. 

Teknik olarak 4.800 – 4.875 direnç, 4.650 – 4.590 
seviyeleri ise destek seviyeleri olarak takip edilebilir. 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş, güçlü endüstriyel talep beklentilerinin desteğiyle 

ons başına 87 doların üzerine çıkarak son iki ayın 

zirvesine ulaştı. Elektronik ve güneş paneli sektörlerinden 

gelen talep fiyatları desteklerken, beklenti üzeri ABD 

enflasyonu ve yükselen petrol fiyatları piyasada temkinli 

görünümün sürmesine neden oldu. ABD-İran geriliminin 

devam etmesi de enflasyon risklerini canlı tutuyor. 

Teknik olarak 89,00 – 90,00 direnç, 78,00 – 75,00 

seviyeleri destek seviyeleri olarak takip edilebilir. 

 
HAM PETROL 

WTI ham petrolü, üç günlük yükselişin ardından 102 

doların altına gerilese de Orta Doğu’daki savaş ve Hürmüz 

Boğazı’ndaki kısıtlamalar enerji arzına yönelik riskleri 

canlı tutuyor. ABD-İran hattında ateşkese yönelik 

belirsizlik sürerken, yükselen enerji fiyatları küresel 

enflasyon baskılarını artırmaya devam ediyor. 
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FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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Duhan Samet Akdağ 

Bahriye Nur Balcıoğlu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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